

Zgierz, dn.05.01.2021 r.

Nr referencyjny: PN/XVII/2020

ZAWIADOMIENIE
o udzieleniu wyjaśnień treści
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr 1

Dotyczy postępowania pn. **Adaptacja serwerowni w WSS w Zgierzu na potrzeby projektu „Modernizacja i zakup sprzętu, systemów informatycznych i oprogramowania w celu dostosowania WSS w Zgierzu do wymogów prowadzenia elektronicznej dokumentacji medycznej”**

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), Zamawiający – Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Marii Skłodowskiej-Curie w Zgierzu w związku z otrzymanymi zapytaniami do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) – udziela poniżej odpowiedzi:

Pytanie 1

Proszę o potwierdzenie możliwości przeprowadzenia wizji lokalnej w dniach 04-05.01.2021.

Odpowiedź: Zamawiający wyznacza termin wizji lokalnej na 07.01.2021 r o godz.10:00. Proszę zgłosić się do pokoju nr 2 - Budynek Administracji.

Pytanie 2

Ze względu na obecną sytuację pandemiczną w kraju w celu usprawnienia komunikacji Wykonawca wnioskuję o wprowadzenie możliwości złożenia w formie elektronicznej projektu umowy o podwykonawstwo lub jej zmiany przez Wykonawcę w celu jej akceptacji przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami treści SIWZ.

Pytanie 3

Wykonawca w związku z aktualną praktyką stosowaną w zamówieniach publicznych w związku z ustawą o przeciwdziałaniu skutkom COVID wnosi o dodanie do Umowy zapisu dotyczącego maksymalnych naliczonych kar. Tj. Maksymalna wysokość naliczonych kar z tytułu Umowy nie może przekroczyć 20% wynagrodzenia brutto.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami projektu umowy.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Marii Skłodowskiej-Curie w Zgierzu
Agnieszka Jóźwik
podpis na oryginale

Otrzymują:

a/a PN/XVII/2020

Publikacja:

1. <https://szpitale.lodzkie.pl/zgierz/bip/pl/c/zamowienia-publiczne.html>